



Январева Анна Ивановна, в девичестве Майорова, родилась 20 декабря 1922 года в селе Кожевненное Порецкого района Чувашской АССР. В семье было четверо детей. Только она успела окончить среднюю школу в 1941 году, как началась Великая Отечественная война. По первому призыву Анна Ивановна ушла на фронт. Работала в госпитале в городе Вышний Волочек. Во второй раз ее призвали 4 января 1942 года.

Тогда служила в Московской области в 14-м прожекторном полку прожектористкой на защите Москвы от фашистских захватчиков, где находилась до 7 июля 1945 года. Служба была не из легких, Анне Ивановне не раз приходилось провожать сослуживцев в последний путь. Сейчас об этом она без слез не может вспоминать. Анна Ивановна вернулась домой в июле 1945 года. А в августе уже пошла работать в школу преподавателем начальных классов в селе Большие Алгаши Шумерлинского района. Так как педагогического образования у нее не было, она поступила в Канашское педучилище. Училась самостоятельно, экзамены сдавала экстерном. 30 лет она проработала учителем в школе. В этом же селе встретила своего мужа Ивана Егоровича Январева, с которым вырастила троих замечательных детей.



Анна Ивановна имеет звание “Отличник народного образования”, неоднократно награждалась почетными грамотами за добросовестный труд.

Сейчас нашей двоюродной прабабушке 97 лет. Она нас радует своей волей к жизни, оптимизмом, прекрасным чувством юмора и стихами, которые Анна Ивановна читает наизусть.

Авторы Афонин Никита, 5Б, Афросина Анастасия, 8Б, Гимназия №8 г. Шумерля